1) Tloeg amd T1g ENOUEVES TPOTAGELG EIVOL GMGTEG Kot TTOLEG AGOOG;
a) H xotactatikng e&icmon oydel povo av to aéplo amotereitan amod Eva £idog popiov.
B) Katd v wdyopn woén evdg aepiov m mieon eival aviiotpdP®S avdAoyn g
amoAVTNG BepLoKpaciog Tov.
v) H péon xwvnuikn evépyeln tov popiov gvog agpiov eivor avaloyn pe v amdOALTY
Oeppokpacio tov.

0) Katd v 1600epun ektdvVOoT £VOG 0EPIOL 1) EVEPYOG TOLTNTA TOV Hopiov avEdveTat.

2.Mia noocoTNTa 10avikoU agpiou BpiokeTal o€ dOXEIO NOU KAEiveTal YE EUBOAO O€
Bepuokpacia 27°C kal nieon 2atm katéxovTag oyko 10L. To agpio unopei va
UMOOTEI YIa OSIpd HETABOAWV ENIOTPEPOVTAC OTNV APXIKA Tou kaTtdaoTtaon A. Auo
TETOIEC HETABOAEG €ival 01 NAPAKATW:

a) Ano Tnv KataoTaon A eKTOVWVETAl 1000gppa YEXP! va dINAACIACTEI 0 OYKOG TOU
aepiou (kataoTaon B), ano énou 100xwpa ¢pTAvel 0 KATAaoTaon I KAl oTn CUVEXEID
I00BAPWC ENIOTPEPEI OTNV ApPXIKN KaTtdoTaon A.

B) Ano Tnv kataoTtaon A cupniédeTal 1I000gpua PEXP! va unodinAaciacTei 0 OYKOG Tou
aepiou (kataoraon A), ano onou I0o0Bapwc PpTAvel 0 KaTaoraon E, ano énou
1I00XWPAa EMNICTPEPEI TNV APXIKN KATaoTaon A.

i) Na cupnAnpw®ei o napakdTw nivakag Pe TIC TIMEG TV HEYEBWV.

Meyibtn

Oryxog (L)
Ospuokpooia (K)

ii) Na napaoTAoeTe TIC Nnapanavw PETABOAEG og agoveg p-V, p-T kai V-T.
iii) Av n nukvoTnTa Tou agpiou oTnv kataoTaon E sivar 2kg/m?*, va unoAoyioTe Thv
NMUKVOTNTA OTIG KaTaoTaoeig A kai .
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